

# 一个品牌开发商的拿地神逻辑

## 200万或许就能抢到西湖区板块“原始股”

最近，一个又一个调控政策的出台，让购房者心头再度涌上一丝迷惘：在鸡犬升天的大牛市里，随便买可能都不会错，但当潮水退去，购房者又该如何抉择？

在整个市场回到调整期之际，龙湖·水晶郦城以“200万西湖区大三房”新盘首开之姿强势闯入公众视野，也把一个全新的板块——浙大科技城摆到人们面前，似乎要再一次证明其挖掘“潜力股”的能力。

### 看好“新生”板块

#### 杭州龙湖这样挖掘“潜力股”

2012年，当龙湖以底价拿下奥体宅地时，配套、交通发展仅仅只是一纸规划。然而，龙湖以“一江两岸合璧新中心”的全新思路重新定调城市未来。短短几年间，270万平米，约300亿投入的杭州奥体博览城大势崛起，板块内交通生活配套日趋完善。今年以来，G20峰会更是让全世界知晓奥体，奥体已成为杭州热门的置业焦点。当年抢下春江彼岸的人，目前春江彼岸的二手房价格已达到35000元/㎡甚至更高，如果当时对奥体板块还一知半解，只是冲着龙湖的品牌买下了房子，那现在应该乐了，手握奥体“原始股”，笑看风云。

同样受惠于跨江发展思路的还有春江郦城、春江悦茗，以及今年新推出的春江玺等“江南”楼盘。

在金沙湖之前，下沙的眼光都聚焦在沿江区域，而现在，地铁一号线通到了下沙，金沙湖板块的龙湖天街，日均人流量可达到6万，已成为整个下沙周末最热闹的人群聚集地之一。

而当初，同协路板块也只能凭借同协路的开通来让人们知晓，但随着政府规划和配套也不断深入，丁兰新城华丽蜕变，不但引入了丁信小学、杭州市中医院丁桥分院、建造新体育中心，一个占地19.5万方的水景公园也会成为板块



龙湖·水晶郦城售楼处实景图

军”，各类人才总量要达到30万名左右。高学历、高智商、高视野的“三高”叠加，让浙大科技城足以成为未来杭州“硅谷”的主要人才输出地之一。马云更是要在这里建一所15年制的高端国际学校。

这是未来的人才“高地”，浙大科技城的宜居性也势必大大提高，人口的素质决定了区域的居住品质，大量高素质人口的导入和需求的增加，也将带来高规格的配套，板块价值将会进一步被认可。

这或许就是万科不惜拿下地王也要进驻的理由，而早他一步面市的龙湖·水晶郦城就是浙大科技城的“原始股”。

下，持续热销。安居客数据显示，目前板块内二手房成交较多的楼盘还是自在城，现在的价格在25000元左右。

不过，二手房价并不能代表板块的房价水平，随着龙湖·水晶郦城、万科新项目的面市，整个浙大科技城房价将被重新定位，尤其像万科这样的地王项目，会对整个板块房价产生拉动作用。

这，或许是龙湖在杭州再次上演的“神来之笔”：首个面市的龙湖·水晶郦城总价200万元，2万元出头的单价已经为购房者提供了首开红利，这将是目前进驻城西科创大走廊主城段难得的窗口期。

一来，板块价格体系还未成型，一手新房定价基本参考周边二手房成交价；二来，在当前市场环境下，新项目首开，理性定价，后期价格会逐步拉升；而且随着整个板块利好不断兑现，房价基础会不断夯实，以后想要更优惠的价格就难了。

最后值得一提的是，对于自住的购房者来说，房子的产品力和居住品质与价格一样重要，尤其在市场调整期，选择有实力的品牌开发商以及成熟的产品系将更为明智。

### 龙湖·水晶郦城

#### 200万西湖区大三房

VIP: 56236999

售许字杭售许字(2016)第000119号



龙湖·水晶郦城样板房实景图

绿肺。越来越多的开发商跟风进驻，而龙湖·名景台等一批进驻的楼盘，成为直接受益者。

从金沙湖畔的滟澜山，到奥体板块的春江彼岸，再到同协路板块的名景台，龙湖不仅留下了众多品质小区，而且开拓了多个居住板块。

这就是龙湖入杭7年来的“战绩”。

要问龙湖下一步落子哪个新板块？非浙大科技城莫属。

### 复刻奥体起飞

#### 水晶郦城成为浙大科技城“原始股”

去年11月，龙湖以6.88亿的总价落子当时商品房稀缺的西湖区北翼，打造如今的龙湖·水晶郦城；时隔半年，万科用25.95亿摘得了板块地王，当时的溢价率达到114%。

就在大家好奇，一向拿地谨慎的万科为什么会拿地王时，阿里云谷、紫金众创小镇以及杭州城西科创大走廊等一系列规划利好出炉，紫金港路、石祥高架快速路网的开通，一条如奥体般的起飞通道已经摆在了浙大科技城的面前。

和奥体板块一样，在2022年杭州举办亚运会之前，整个城西交通枢纽也将完成，杭州城西交通枢纽以杭州铁路西站为核心，以地铁一号线、五号线以及城市轻轨为动脉，届时实现一个更为立体、快捷的交通网。

而新金融、创新创业产业以及众多高层次人才的进驻，将让科创大走廊和奥体一样走上国际舞台。目前，阿里巴巴、淘宝、支付宝、海康威视、中移动、中电信等一大批知名企业家都汇聚在这里。

作为这条大走廊的起始站，浙大科技城坐拥浙江省知名的“脑库”——浙江大学，这里会是未来的“学霸”密集区。

根据规划，到2020年，整个科创大走廊要打造10万名以“浙商系、高校系、海归系、阿里系”为主的创新创业“新四